
 
 

PAUTA DA 77ª (SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 03/12/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 090, de autoria do Poder Executivo - Prorroga o prazo de vigência 

da Lei nº 3.098, de 14 de dezembro de 2021, que institui a Política Especial de 

Recuperação da Aprendizagem, até 31 de dezembro de 2028. 

Mensagem de nº 091, de autoria do Poder Executivo - Altera a Estrutura 

Organizacional do Poder Executivo do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 183, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a cobrança de impostos e a regulamentação das 

máquinas de diversão eletrônica do Tipo Pega Ursinho, no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 257, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a implantação do Programa 

Empoderando Paciente e Família, destinada às pessoas portadoras de Câncer no 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 258, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a admissibilidade no Município de Maracanaú-

CE, de Diplomas de Pós Graduação Stricto Senso, expedidos em Países do Mercosul e 

dá outras providências. 

Moção de nº 065, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor JOSÉ ELIAQUINO DA 

COSTA, ocorrido no dia 21 de novembro de 2024. 

Moção de nº 066, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes 

(Léo Sales) - Requer que seja consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do 

Senhor ANTÔNIO CARDOSO, ocorrido no dia 25 de novembro de 2024. 

Moção de nº 067, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Concede Moção de Aplausos ao Grupo de Supermercados 

Hipermenezes, com a inauguração de sua Loja no Feira Center. 



 
 

Moção de nº 068, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Requer que seja consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do 

Senhor MANOEL SERGIO DA SILVA CUNHA, conhecido carinhosamente como Sérgio 

Cunha, ocorrido no dia 01 de dezembro de 2024. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 817, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado da Avenida B, no 

Loteamento Sítio Raposa, localizada no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 818, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor 

Neto) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação de 

manilhas de concreto que estão danificadas no entroncamento das Ruas Nossa 

Senhora de Nazaré e Nossa Senhora Aparecida. 

Requerimento de nº 819, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, reiterando o Requerimento de nº 717/2023, a implantação de quiosques 

na Avenida Chanceler Edson Queiroz, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 820, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Novo 

Maranguapinho (Rua 05-A), no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 821, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação dos equipamentos da 

Praça, localizada na esquina da Rua 19, com a Avenida Adauto Ferreira Lima, no bairro 

Jereissati I. 

Requerimento de nº 822, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, para que 

possa implantar o transporte escolar para as Ruas Adail Barreto e Júlio Colf, no bairro 

Jardim Jatobá. 

Requerimento de nº 823, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de revitalização 

da sinalização da faixa de pedestre da Rua Paulo Alves, no Distrito de Pajuçara. 



 
 

Requerimento de nº 824, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a iluminação pública e reforma da Praça Pública 

localizada entre as Ruas Manoel Pereira e Capitão Valdemar de Lima, no bairro Boa 

Vista, próximo a Unidade Básica de Saúde João Pereira de Andrade II (JPA II). 

Requerimento de nº 825, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção 

de quebra-molas e/ou faixas de pedestres elevadas nas proximidades das seguintes 

Escolas do Distrito de Pajuçara, Aprender Pensando, Maria Pereira, Almir Dutra, Oscar 

Rodrigues, Paulo Freire, Luiz Gonzaga dos Santos, Maria Carmem e Antônio de 

Albuquerque, bem como solicito junto a Secretaria de Cultura e Turismo para 

viabilizarem a ornamentação natalina, com a montagem de árvores de Natal de grande 

porte nos locais, Lagoa do Mingau (Conjunto Industrial), Casa de Rodolfo Teófilo 

(Pajuçara), Praça João Batista de Almeida (Pajuçara), Praça Vereador Carlos Alberto 

Portela (Pajuçara), Praça do Conjunto Timbó, Praça do Acaracuzinho, Praça do Olho 

D'água, Praça do Novo Maracanaú, Praça da Mucunã, Praça do Residencial e Praça do 

Horto Florestal. 

Requerimento de nº 826, de autoria do Vereador Raphael Pessoa Mota - Solicita ao 

Prefeito, a padronização e sinalização de vias destinadas à prática de Ciclismo, 

Caminhada e Corrida, em Maracanaú. 

Requerimento de nº 827, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 793/2023, um sinal com efeito sonoro para a 

Avenida Adauto Lima, defronte a Igreja Pentecostal Fogo Divino, bem como na Avenida 

que dá acesso a Ponte a Amizade, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 828, de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima - 

Solicita ao Prefeito, a construção de duas faixas elevadas de pedestres, uma na Rua 

Geraldo Virino, em  frente à residência de nº 475, e outra na Rua José do Vale, nº 1008, 

em frente à Escolinha Sonho de Infância, no Distrito de Pajuçara. 


